
ПРОТОКОЛ  
засідання п’ятдесят першої (позачергової) сесії  

Охтирської міської ради VІІІ скликання 
 
 

м. Охтирка ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​         від 06.09.2024 
 

Відкрив і вів засідання сесії в режимі відеоконференції, на якому були 
присутні 21 депутат міської ради із 32 обраних, міський голова         
Кузьменко П.П. 

З поважних причин відсутні депутати міської ради (додаток № 1). 
 
Міський голова вшанував пам’ять загиблих хвилиною мовчання. 
 
До засідання сесії долучились депутати Данилюк ММ., Масло Н.М.,         
Нікулін М.М., Сопітько І.М. 
 
Головуючий пропонує до складу лічильної комісії обрати депутатів:         
Бейзим Л.М., Ситнік Т.М., Довгаль Г.В. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 26, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 0. (Протокол поіменного голосування додається) 
 
Депутат Сушко Д.В. покинув засідання сесії. 
 
Головуючий пропонує до складу секретаріату включити депутатів Сопітько І.М. 
та  Неофітну Л.П. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 25, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається) 
 
За результатами поіменного голосування сформовані робочі органи сесії міської 
ради (додаток № 2). 
 
Засідання сесії покинула депутат Масло Н.М. депутат Сушко Д.В. долучився. 
 
Головуючий пропонує визначитись голосуванням щодо прийняття Регламенту 
роботи п’ятдесят першої (позачергової) сесії: 
 
Для відкриття сесії в режимі відеоконференції, формування робочих органів і 
затвердження порядку денного – до 20 хвилин. 
Для інформацій та прийняття рішень з питань порядку денного – до 20 хвилин. 
Для виступів в обговоренні проектів рішень – до 5 хвилин. 
Для виступів щодо порядку ведення сесії, можливих голосувань, заяв, 
повідомлень, довідок – до 5 хвилин. 



Перерва на 20 хвилин після кожних 2-х годин роботи. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 25, «проти» – 0, «утрималися» – 0, «не брав участь у 
голосуванні» – 1. (Протокол поіменного голосування додається). 
Регламент роботи п’ятдесят першої  (позачергової) сесії в режимі 
відеоконференції прийнято.   
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо порядку 
денного «за основу» і «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 24, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Порядок денний затверджено. 

 
Порядок денний 

засідання п'ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради  
VІІІ скликання 

 

1.​ Про внесення змін до міської Програми фінансової підтримки та 
розвитку комунальних некомерційних підприємств Охтирської міської ради 
«Охтирська центральна районна лікарня» та «Охтирська міська стоматологічна 
поліклініка» на 2022-2024 роки 

Доповідає: Ланіна Олена Іванівна –начальник 
відділу охорони здоров’я 

 
2.​ Про внесення змін до Програми фінансової підтримки та розвитку 

комунального некомерційного підприємства Охтирської міської ради 
«Охтирський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на 
2023-2025 роки 

Доповідає: Ланіна Олена Іванівна – начальник 
відділу охорони здоров’я 
 

3.​ Про зміну найменування управління соціального захисту населення 
Охтирської міської ради 

Доповідає: Коваленко Тетяна Миколаївна – 
начальник управління соціального захисту 
населення 
 

4.​ Про внесення змін до Програми соціальної підтримки окремих 
категорій громадян Охтирської міської територіальної громади на 2022-2024 
роки 

Доповідає: Коваленко Тетяна Миколаївна – 
начальник управління соціального захисту 
населення 



 

5.​ Про внесення змін до програми розроблення та оновлення 
містобудівної документації населених пунктів Охтирської міської 
територіальної громади на 2021-2024 роки 

Доповідає: Ковальов Михайло Олегович – 
тимчасово виконуючий обов’язки начальника 
відділу містобудування та архітектури 

 

6.​ Про внесення змін до рішення Охтирської міської  ради від 
22.12.2020 № 44-МР «Про затвердження Програми розвитку інженерних споруд 
дорожньої мережі та доріг комунальної власності Охтирської міської 
територіальної громади на 2021 – 2025 роки» (зі змінами) 

Доповідає: Бондаренко Сергій Іванович – 
начальник управління капітального 
будівництва та житлово-комунального 
господарства 
 

7.​ Про затвердження Положення Сосонської філії Ліцею         
імені Б.Д. Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області 

Доповідає: Антюх Ольга Вікторівна – 
начальник відділу освіти 

 

8.​ Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023 № 
936-МР «Про бюджет Охтирської міської територіальної громади на 2024 рік» 

Доповідає: Шаркова Наталія Михайлівна – 
начальник управління фінансів і економіки 

 

9.​ Різне. 
 

Відповідно до статті 37 Регламенту роботи Охтирської міської ради VIII 
скликання, затвердженого рішенням Охтирської міської ради від 11.12.2020         
№ 16-МР «Про затвердження Регламенту роботи Охтирської міської ради 
восьмого скликання» головуючий запропонував питання:  

1.​ Про внесення змін до міської Програми фінансової підтримки та 
розвитку комунальних некомерційних підприємств Охтирської міської ради 
«Охтирська центральна районна лікарня» та «Охтирська міська стоматологічна 
поліклініка» на 2022-2024 роки 

2.​ Про внесення змін до Програми фінансової підтримки та розвитку 
комунального некомерційного підприємства Охтирської міської ради 



«Охтирський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на  
2023-2025 роки 

3.​ Про зміну найменування управління соціального захисту населення 
Охтирської міської ради 

4.​ Про внесення змін до Програми соціальної підтримки окремих 
категорій громадян Охтирської міської територіальної громади на 2022-2024 
роки 

5.​ Про внесення змін до програми розроблення та оновлення 
містобудівної документації населених пунктів Охтирської міської 
територіальної громади на 2021-2024 роки 

6.​ Про внесення змін до рішення Охтирської  міської  ради від 
22.12.2020 № 44-МР «Про затвердження Програми розвитку інженерних споруд 
дорожньої мережі та доріг комунальної власності Охтирської міської 
територіальної громади на 2021 – 2025 роки» (зі змінами) 

7.​ Про затвердження Положення Сосонської філії Ліцею імені Б.Д. 
Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області 

8.​ Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023 № 936-МР 
«Про бюджет Охтирської міської територіальної громади на 2024 рік» 
об’єднати в пакетне голосування, якщо у депутатів виникнуть пропозиції чи 
правки до вище перелічених проектів рішень, голосувати питання окремо. 
 
До роботи сесії долучився депутат Басанець І.М. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 1, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 1. (Протокол поіменного голосування додається). 
Пропозиція підтримана. 
 
1. СЛУХАЛИ:  
Про внесення змін до міської Програми фінансової підтримки та розвитку 
комунальних некомерційних підприємств Охтирської міської ради «Охтирська 
центральна районна лікарня» та «Охтирська міська стоматологічна поліклініка» 
на 2022-2024 роки. 
Доповідала: Ланіна Олена Іванівна – начальник відділу охорони здоров’я. 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому» 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про внесення змін до міської Програми фінансової підтримки та 
розвитку комунальних некомерційних підприємств Охтирської міської ради 
«Охтирська центральна районна лікарня» та «Охтирська міська стоматологічна 
поліклініка» на 2022-2024 роки» прийнято (додаток № 3). 



2. СЛУХАЛИ:  
Про внесення змін до Програми фінансової підтримки та розвитку 
комунального некомерційного підприємства Охтирської міської ради 
«Охтирський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на 
2023-2025 роки. 
Доповідала: Ланіна Олена Іванівна – начальник відділу охорони здоров’я 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому» 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про внесення змін до Програми фінансової підтримки та розвитку 
комунального некомерційного підприємства Охтирської міської ради 
«Охтирський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на 
2023-2025 роки» прийнято (додаток № 4). 
 
3. СЛУХАЛИ:  
Про зміну найменування управління соціального захисту населення Охтирської 
міської ради 
Доповідала: Коваленко Тетяна Миколаївна – начальник управління соціального 
захисту населення. 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому» 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про зміну найменування управління соціального захисту населення 
Охтирської міської ради» прийнято (додаток № 5). 
 
 
4. СЛУХАЛИ:  
Про внесення змін до Програми соціальної підтримки окремих категорій 
громадян Охтирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки 
Доповідала: Коваленко Тетяна Миколаївна – начальник управління соціального 
захисту населення. 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому». 



ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки окремих 
категорій громадян Охтирської міської територіальної громади на 2022-2024 
роки» прийнято (додаток № 6). 
 
5. СЛУХАЛИ:  
Про внесення змін до програми розроблення та оновлення містобудівної 
документації населених пунктів Охтирської міської територіальної громади на 
2021-2024 роки. 
Доповідав: Ковальов Михайло Олегович – тимчасово виконуючий обов’язки 
начальника відділу містобудування та архітектури. 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про внесення змін до програми розроблення та оновлення 
містобудівної документації населених пунктів Охтирської міської 
територіальної громади на 2021-2024 роки» прийнято (додаток № 7). 
 
6. СЛУХАЛИ:  
Про внесення змін до рішення Охтирської міської ради від 22.12.2020 № 44-МР 
«Про затвердження Програми розвитку інженерних споруд дорожньої мережі та 
доріг комунальної власності Охтирської міської територіальної громади на 2021 
– 2025 роки» (зі змінами). 
Доповідав: Бондаренко Сергій Іванович – начальник управління капітального 
будівництва та житлово-комунального господарства 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про внесення змін до рішення Охтирської міської ради від 
22.12.2020 № 44-МР «Про затвердження Програми розвитку інженерних споруд 
дорожньої мережі та доріг комунальної власності Охтирської міської 



територіальної громади на 2021 – 2025 роки» (зі змінами)» прийнято (додаток 
№ 8). 
7. СЛУХАЛИ:  
Про затвердження Положення Сосонської філії Ліцею імені Б.Д. 
Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області 
Доповідала: Антюх Ольга Вікторівна – начальник відділу освіти 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про затвердження Положення Сосонської філії Ліцею імені Б.Д. 
Антоненка-Давидовича Охтирської міської ради Сумської області» прийнято 
(додаток № 9). 
 
8. СЛУХАЛИ:  
Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023 № 936-МР «Про 
бюджет Охтирської міської територіальної громади на 2024 рік». 
Доповідала: Шаркова Наталія Михайлівна – начальник управління фінансів і 
економіки 
 
Головуючий пропонує визначитись поіменним голосуванням щодо прийняття 
рішення «за основу» та «в цілому» 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 23, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не брав участі у 
голосуванні» - 2. (Протокол поіменного голосування додається). 
Рішення прийнято. 
 
ВИРІШИЛИ: рішення п’ятдесят першої (позачергової) сесії міської ради VІІІ 
скликання «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023 № 
936-МР «Про бюджет Охтирської міської територіальної громади на 2024 рік» 
прийнято (додаток № 10). 
 
Міський голова подякував депутатам за роботу і оголосив п’ятдесят першу 
(позачергову) сесію міської ради VІІІ скликання в режимі відеоконференції 
закритою. 
 
 
Міський голова ​​ ​ ​ ​ ​ ​     Павло КУЗЬМЕНКО 
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